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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΥΠ’
ΑΡ. 29/10-3-20, 30/31-3-20, 32/28-5-20, 33/5-5-20, 34/12-5-20,
35/15-5-20, 36/26-5-20 & 37/2-6-20 

Το  Δ.Σ.,  επικυρώνει  κατά  πλειοψηφία  τις  αποφάσεις  των
συνεδριάσεων  υπ’  αρ.  29/10-3-20,  30/31-3-20,  32/28-5-20,
33/5-5-20, 34/12-5-20, 35/15-5-20, 36/26-5-20 και 37/2-6-20.

 

 

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΛΟΓΗ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ  ΕΚΤΙΜΗΤΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ (ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
3/6/20)

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ.
33/5-5-20  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  την  πρόσληψη  του
Πολιτικού  Μηχανικού  κ.  Αναστάσιου-Μάριου  Χατζησάββα,
πιστοποιημένου εκτιμητή από το Υπουργείο Οικονομικών, ο οποίος
κατέθεσε τη φθηνότερη οικονομική προσφορά, ύψους 2.000 πλέον
ΦΠΑ για την αξιοποίηση του οικοπέδου επί της οδού Αισχύλου του
κληροδοτήματος Τριανταφυλλόπουλου και 3.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α.
για την αξιοποίηση του οικοπέδου επί της οδού Σαπφούς και
Αχιλλέως του κληροδοτήματος Λύχνου.

 

ΘΕΜΑ: ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-38-12-6-20/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-38-12-6-20/


Το Διοικητικό Συμβούλιο, σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ.
22/14-1-20, αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Να υπάρξει συνεννόηση με εκπρόσωπο της συνεταιριστικής
εταιρείας Βιομηχανική Μεταλλευτική (ΒΙΟ.ΜΕ), στον οποίο
θα προταθεί εάν υπάρχει η δυνατότητα, τα άνεργα μέλη να
προμηθεύονται  τα  προϊόντα  καθαρισμού  οικιακής  χρήσεως
από το πρατήριο της ΒΙΟ.ΜΕ.
Σε περίπτωση που υπάρξει θετική απάντηση το συμβούλιο
αποφασίζει:
Να σταλεί σχετικό ενημερωτικό σημείωμα στους άνεργους
και
Η  υπεύθυνη  του  γραφείου  υποστήριξης  των  ανέργων  και
Υλοποίησης Προγραμμάτων κ. Βέρα Ζερβακάκη, θα αποστείλει
στη  ΒΙΟΜΕ  τη  σχετική  λίστα  με  τα  ονόματα  των
δικαιούχων–ανέργων  μελών.
Να  συνεχιστεί,  για  λόγους  ασφαλείας,  η  αποστολή  των
δωροεπιταγών  της  υπεραγοράς  «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ»  με
ταχυμεταφορική  στις  οικίες  των  δικαιούχων.

 

ΘΕΜΑ: ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΣΗΕΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, δεδομένων των συνθηκών που προκύπτουν
από την πανδημία covid-19 και λαμβάνοντας υπόψη το ενημερωτικό
σημείωμα  των  νομικών  συμβούλων  της  ΕΣΗΕΑ  για  την  Τακτική
Γενική Συνέλευση, αποφασίζει ομόφωνα:

Η πραγματοποίηση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης
καθώς  και  των  αρχαιρεσιών  για  την  ανάδειξη  νέας
εφορευτικής επιτροπής να μετατεθεί για Σεπτέμβριο μήνα.
Οι  ημερομηνίες  διεξαγωγής  της  Γενικής  Συνέλευσης  θα
αποφασιστούν τον Αύγουστο.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ  



Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του
Γενικού Γραμματέα κ. Στ. Καπάκου για τις προϋποθέσεις εγγραφής
υποψήφιων  μελών  στην  ΕΣΗΕΑ,  εγκρίνει  ομόφωνα  τη  σχετική
εισήγηση με τις ακόλουθες διορθώσεις:

Στις «Γενικές Προϋποθέσεις», όσον αφορά τον απαιτούμενο
χρόνο, στο σημείο iv) Να δοθεί bonus όλο το διανυθέν
διάστημα (~5,5 μηνών) μέχρι και σήμερα σε όλους τους
υποψηφίους  με  την  προϋπόθεση  ότι  εξακολουθούν  να
εργάζονται.

Να τεθεί ηλικιακό όριο για την εγγραφή τους το 45ο έτος.
Λόγω των έκτακτων μέτρων που έχουν ληφθεί εξαιτίας της
πανδημίας του covid-19, εφέτος δεν θα πραγματοποιηθούν
οι προφορικές εξετάσεις των υποψήφιων μελών παρά μόνο οι
γραπτές.

Τα  ονόματα  των  υποψηφίων  μελών  που  θα  κληθούν  σε  γραπτές
εξετάσεις,  θα  αποφασιστούν  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ …

Το Δ.Σ., αφού έλαβε υπόψη την επιστολή του μέλους … με την
οποία μας κοινοποιεί εξώδικό της προς την ΕΡΤ για βλαπτική 
εργασιακή  μεταβολή  σε  βάρος  της  καθώς  και  τις  επιστολές
ευρωβουλευτών, αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Να  σταλεί  επιστολή  στη  Διοίκηση  της  ΕΡΤ  που  θα
επισημαίνεται ότι:
Πρόκειται για μία επιτυχημένη εκπομπή, η οποία είχε τον
ιδιαίτερο ρόλο προβολής των ευρωπαϊκών θεμάτων κ.λπ.
Είναι  μια  ιδιάζουσας  σημασίας  εκπομπή,  την  οποία
στήριξαν και όλοι οι ευρωβουλευτές των κομμάτων.
Στην επιστολή θα επισυνάπτονται και οι επιστολές των
ευρωβουλευτών.
Να επικοινωνήσει η νομική υπηρεσία της ΕΣΗΕΑ με τον



δικηγόρο του μέλους, για να μας γνωστοποιηθεί πώς θα
χειριστεί νομικά την υπόθεση ο δικηγόρος της και εν
συνεχεία να γίνουν πρόσθετες παρεμβάσεις.

 

ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή του μέλους… με την
οποία κοινοποιεί την επιστολή των κοινοβουλευτικών συντακτών
προς τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Κ. Τασούλα για την επίπληξη που
δέχθηκε ο ίδιος από μέλη της φρουράς της Βουλής, αποφασίζει
κατά πλειοψηφία:

Να στηρίξει τους κοινοβουλευτικούς συντάκτες. Για τον
λόγο  αυτόν,  το  Συμβούλιο  θα  αποστείλει  επιστολή
διαμαρτυρίας στον Πρόεδρο της Βουλής κ. Κ. Τασούλα στην
οποία:
Θα καταγγέλλεται το παραπάνω γεγονός.
Θα ζητείται από τον Πρόεδρο, ως καθ’ ύλην αρμόδιος, να
επιληφθεί και να επιλαμβάνεται στο μέλλον, προκειμένου
να αρθούν ή να ληφθούν απαγορεύσεις που δυσκολεύουν τη
δουλειά των δημοσιογράφων.
Θα  επισημαίνεται  ότι  η  Βουλή  είναι  ο  ναός  της
δημοκρατίας,  η  ελευθερία  της  έκφρασης  είναι
αδιαπραγμάτευτη καθώς και η δημοσιογραφική λειτουργία.
Θα υπάρχει υπόμνηση για την υποχρέωση των υπηρεσιών και
της  φρουράς  να  διευκολύνουν  το  Δημοσιογραφικό
Λειτούργημα (σύμφωνα με το αίτημα των κοινοβουλευτικών
συντακτών).
Την  πραγματοποίηση  τηλεδιάσκεψης  με  τους
κοινοβουλευτικούς συντάκτες προκειμένου να ενημερώσουν
για τυχόν άλλα προβλήματα.

 

ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ  ΣΤΟΝ  ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ  ΚΑΙ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ  κ.  ΣΤΕΛΙΟ  ΠΕΤΣΑ   



Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α)  Να  χαιρετίσει  την  πρωτοβουλία  της  κυβέρνησης  για  την
οικονομική στήριξη του έντυπου Τύπου, λόγω της πανδημίας του
κορωνοϊού.

Β) Να ζητήσει συνάντηση με τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό και
Κυβερνητικό εκπρόσωπο κύριο Στέλιο Πέτσα κατά τη διάρκεια της
οποίας θα πρέπει να επισημανθεί ότι:

Τα κριτήρια για τη χρηματοδότηση των Μέσων Ενημέρωσης θα
πρέπει να είναι σύμφωνα με τις Αρχές της Δεοντολογίας
και  να  περιλαμβάνουν  τις  θέσεις  εργασίας.  Θα
υπενθυμίζεται το σημείο στο Προοίμιο του Καταστατικού
της ΕΣΗΕΑ το οποίο αναφέρει ότι «τα μέλη της Ενώσεως
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, επαναβεβαιώνοντας
την  προσήλωσή  τους:  …  Στην  πολυμορφία  και  το
πολυδιάστατο του Τύπου και των άλλων Μέσων Ενημέρωσης».

Γ) Στη συνάντηση θα τεθεί το θέμα της Δεοντολογίας και της
Απασχόλησης.

Δ) Η επιστολή θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της Ενώσεως.

 


